6. domaci uloha

1. Na dvou soustiednych kulovych plochach s poloméry a a b jsou rozlozené naboje +(Q)
podle obrazku. Prostor v kulové vrstvé mezi elektrodami kondenzatoru je do poloviny
vyplnén dielektrikem s permitivitou €, a v druhé poloviné je vakuum.

a) Najdéte prubéh vektoru elektrické indukce v kondenzatoru a vypocitejte rozlozent
intenzity elektrického pole v kondenzatoru.
b) Najdéte plosné rozlozeni nédboju na elektrodach kondenzatoru.

¢) Vypocitejte hustotu vazanych ndboju na povrchovych plochach dielektrika a v jeho
objemu.

e) Vypocitejte kapacitu tohoto kondenzétoru.
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2. V dielektrickém prostiedi se nachazi volny bodovy naboj g. Permitivita prostiedi je dana
vyrazem e = a/r, kde « je konstanta a r je vzddlenost od ndboje. Najdéte prubéh vektoru
E D Pa objemovy vazany naboj p v dielektriku jako funkci vzdalenosti od naboje r.



